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    JPG editor de metadate. Aplicația este destinată editării metadatelor JPG ale documentului. Mai întâi, permiteți-mi să explic ce sunt metadatele. Metadatele sunt informații suplimentare speciale din documentul dvs. JPG care pot stoca diverse informații. De exemplu: data la care a fost creat documentul, data la care a fost editat ultima dată documentul, care aplicație a creat documentul, formatul documentului etc. În plus, unele formate de fișiere acceptă metadate personalizate, adică de exemplu, puteți scrie propriile informații „Document type” = „Factură” sau „CV” în metadatele documentului PDF. Metadatele documentelor pot fi vizualizate nu numai cu ajutorul unor programe speciale, cu ajutorul sistemelor de operare moderne, puteți vizualiza independent metadatele fișierului dvs. În sistemul de operare Windows, acest lucru se poate face după cum urmează, deschideți aplicația „Explorer”, găsiți documentul JPG, faceți clic dreapta pe fișier, selectați opțiunea „Proprietăți”, veți vedea fereastra de proprietăți a documentului JPG și metadatele sale. 
 Puteți edita JPG metadatele documentelor pe orice sistem de operare, nu contează dacă computerul dvs. rulează Windows, MacOs, Linux sau Android. Deschideți pagina aplicației pentru editarea metadatelor într-un browser web, selectați fișierul, editați metadatele necesare și faceți clic pe butonul „Salvați”. Într-un moment, veți primi un link pentru a descărca documentul procesat. 
   	Editați metadatele încorporate 
	Editați metadatele personalizate 
	Vizualizați JPG metadatele online 
	Curățați JPG metadatele

 
   
 Cum se editează metadatele fișierului JPG
  	Deschideți browserul în JPG site gratuit pentru aplicații și accesați instrumentul Metadate. 
	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca un fișier JPG sau glisați și fixați un fișier JPG. 
	Fișierul va fi redat automat pentru ca dvs. să vizualizați și să editați metadatele instantaneu. 
	Stocați rezultatele apăsând pe butonul Salvare. 
	Descărcați fișierul JPG actualizat cu metadate. 
	Deschideţi fişierul în Acrobat şi vizualizaţi-vă proprietăţile. Toate câmpurile vor fi setate corect. 
	De asemenea, puteți trimite un link către fișierul JPG la adresa dvs. de e-mail. 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.
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  FAQ
 	 ❓ Cum pot edita metadatele în documentul JPG?
  În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru editarea metadatelor: glisați & fixați fișierul JPG sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi editați metadatele și salvați modificările. Puteți descărca fișierele rezultate atunci când se termină editarea metadatelor documentului JPG. 

	 ⏱️ Cât durează editarea metadatelor JPG?
  Această aplicație funcționează rapid. Puteţi edita metadatele în JPG în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să editați metadate în JPG folosind această aplicație gratuită?
  Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după editare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore, iar link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. Editarea metadatelor este absolut sigură. 

	 💻 Pot edita metadate în JPG pe Mac OS, Android sau Linux?
  Editorul nostru JPG Metadata funcționează online și nu necesită instalare software 

	 🌐 Ce browser trebuie să utilizez pentru a edita metadatele JPG?
  Puteți utiliza orice browser modern pentru a edita metadate în JPG, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Metadate rapide şi uşoare
 Încărcați documentul, actualizați metadatele și faceți clic pe butonul „Salvați”. Veți primi linkul de descărcare imediat ce fișierul este salvat. 

   
 
 Editare metadate de oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului. 

   
 
 Calitatea metadatelor
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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